


Západ se snaží vyprovokovat barevné revoluce a spustit masakr, prohlásil Putin

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-zapad-se-snazi-vyprovokovat-barevne-revoluce-a-spustit-masakr-prohlasil-putin-40410161](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-zapad-se-snazi-vyprovokovat-barevne-revoluce-a-spustit-masakr-prohlasil-putin-40410161)



„Zatímco jdou za svými cíli, naši političtí protivníci, naši oponenti, jak jsme jim ještě nedávno říkali, jsou připraveni kohokoli podrazit, jakoukoli zemi proměnit v epicentrum krize, vyprovokovat barevné revoluce a spustit masakr,“ prohlásil Putin s tím, že to už Rusko mnohokrát zažilo.

Co jsou tzv. barevné revoluce?

Za tzv. barevné revoluce se označují protesty proti autoritářství v postkomunistických zemích, zejména ze začátku 21. století. Ačkoli už v těchto zemích padl socialismus a nahradila jej demokracie, občané při barevných revolucích protestují proti neliberálním vládám s autokratickými tendencemi. Zastánci těchto revolucí se zpravidla označují nějakou barvou či květinou. Takové revoluce proběhly například v roce 2000 v bývalé Jugoslávii (tzv. Buldozerová revoluce), v roce 2003 v Gruzii (Růžová revoluce) nebo o rok později na Ukrajině (Oranžová revoluce). Kreml termín používá ve své propagandě jako údajné snahy Západu svrhávat vlády postkomunistických zemí.

Putin ve čtvrtek mluvil se šéfy rozvědek ze zemí Společenství nezávislých států. To vzniklo po rozpadu Sovětského svazu a zahrnuje devět z jeho 15 bývalých republik zejména ve východní Evropě a Asii.

Sám Putin nařídil v únoru invazi na Ukrajinu, kvůli níž zemřely tisíce ukrajinských civilistů, a v Rusy okupovaných územích, například v Buči nebo Izjumu, docházelo podle zpráv Ukrajinců i světových médií k masakrům nevinných lidí.

Rozhodně to není blaf. Medveděv už zase vysílá na Západ jaderné signály.

Válka na Ukrajině



Jak to bylo s nejlepší punkovou kapelou, která existovala jen tři roky?

Seznam Native

Putin minulý týden po vyhlášení mobilizace obvinil Západ z „jaderného vydírání“ a pohrozil použitím svého jaderného arzenálu. Navázal na něj v úterý Dmitrij Medveděv, bývalý ruský premiér a prezident, když na Telegramu uvedl, že „pokud hrozba pro Rusko překročí stanovenou hranici nebezpečí, budeme muset reagovat“. Medveděv ujistil, že rozhodně nejde o blaf a že s nikým Rusové nebudou dlouho jednat. Podle něj má Rusko právo použít jaderné zbraně a při jejich nasazení na Ukrajině by NATO nezasáhlo.



Rusko anektuje další ukrajinská území

Válka na Ukrajině

Kreml ve čtvrtek potvrdil, že Rusko následující den oznámí anexi ukrajinských území na východě k Ruské federaci. V minulých dnech ve čtyřech oblastech – Luhanské, Doněcké, Chersonské a Záporožské – proběhla pseudoreferenda o připojení k Rusku. Zinscenovaný souhlas s anexí dává Putinovi záminku narychlo připojit okupovaná území ke Rusku, zatímco kvůli vojenským porážkám na Ukrajině musí mobilizovat tisíce ruských mužů do armády.